
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»  

 
ПРОТОКОЛ № 65 

засідання Приймальної комісії  
Національного університету «Острозька академія» 

 
13 жовтня 2025 року                                                                                                         м. Острог   
 
Місце проведення: зала засідань Вченої ради НаУОА та онлайн (із використанням засобів відео 
зв’язку в режимі реального часу). 
 
Голова приймальної комісії - Балашов Е.М. 
Відповідальний секретар – Кривицька О.Р. 
 
Присутні: Пасічник І.Д., Шевчук Д.М., Костів О.М., Коцюк Ю.А., Родзен О.А, Герасимчук 
О.П., Дем’янчук О.І., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Мараренко О.І., 
Якуніна К.І., Дороднов В.С., Марченко А.В., Денисенко Н.В., Михальчук Б.С., Попов Є.М., 
Мовчун С.С., Коцюк О.Ю., Загоруйко С.С., Йойна Д.С., Кузьменко Н.В., Мартинюк Н.В. 
 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
1. Лист МОН України від 10.10.2025 №1/21297 Про необхідність підтвердження надання 
державного гранту. 
 
 
СЛУХАЛИ:  
1. Про лист МОН України від 10.10.2025 №1/21297 Про необхідність підтвердження 
надання державного гранту. 
ВИСТУПИЛИ:  
Кривицька О.Р., відповідальний секретар приймальної комісії, ознайомила членів приймальної 
комісії зі змістом листа, зокрема, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 
18.07.2024 No 822 «Про реалізацію експериментального проекту щодо надання державних 
грантів на здобуття вищої освіти» у 2024 році запроваджено експериментальний проєкт щодо 
надання державних грантів на здобуття вищої освіти. Здобувач освіти першого року навчання з 
15 вересня до 25 жовтня підтверджує надання йому державного гранту із застосуванням засобів 
мобільного додатка Порталу Дія (Дія). Здобувачу освіти автоматично надходить сертифікат 
засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) (за наявності в отримувача встановленого 
мобільного додатка Порталу Дія (Дія) на електронному носії, критерії якого підтримують його 
використання, та проходження ним електронної ідентифікації та автентифікації) Підтвердження 
надання державного гранту, сформоване засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія), 
завершується накладанням віддаленого кваліфікованого електронного підпису “Дія. Підпис” 
(“Дія ID”). 
Станом на 09.10.2025 вже підтверджено здобувачами першого року навчання більше 14 тис. 
державних грантів. Натомість, більше 2 тис. грантів залишається не підтвердженими з різних 
причин, зокрема можливого браку комунікації. Акцентовано увагу на тому, що здобувачі вищої 
освіти, які претендують на отримання державного гранту, мають здійснити підтвердження 
надання державного гранту здобувачем освіти засобами мобільного додатка Порталу Дія (Дія) у 
термін до 25 жовтня 2025 року. 
Балашов Е.М., ректор НаУОА, голова приймальної комісії, доручив Кривицькій О.Р., 
відповідальному секретарю приймальної комісії, інформацію довести до відома директорам 
навчально-наукових інститутів НаУОА.   
 



УХВАЛИЛИ:  
Інформацію взяти до відома, Кривицькій О.Р., відповідальному секретарю приймальної комісії, 
довести до відома директорам навчально-наукових інститутів НаУОА зміст листа. 
Голосували: «за» – 25, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 
 
 
Голова приймальної комісії                                   ​ ​ Едуард БАЛАШОВ 
 
 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії​          Ольга КРИВИЦЬКА 
 


